
Rep.n. 140698                                      Racc.n.22194   
CONFERMA E MODIFICA DI VERBALE DI ASSEMBLEA 

dell'associazione 
"Club Alpino Italiano - Sezione di Brunico", 
con sede a Brunico (BZ), Via Vecchia n. 6, 

codice fiscale 81004390217, partita iva 00504220211 
REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemilaventuno, il giorno trenta del mese di settembre.
(30 settembre 2021)

In Brunico, Via Centrale n. 1/b, nel mio studio notarile.
Davanti  a  me  dott.  Paolo  Stefani,  Notaio  in  Brunico,  iscritto  nel  Ruolo  del 
Collegio Notarile di Bolzano,

è presente il signor
- Pomati Mirco, nato a Brunico (BZ) il giorno 4 ottobre 1986, residente a Brunico 
(BZ), Via M. T. Riedl n. 14 , cittadino italiano, codice fiscale PMT MRC 86R04 
B220Y  nell'interesse  dell'associazione  "Club  Alpino  Italiano  -  Sezione  di 
Brunico".
Detto comparente, della cui identità personale io notaio sono certo, mi richiede 
di redigere il presente atto mediante il quale 

premette:
-  che  l'assemblea  dell'Associazione  "Club  Alpino  Italiano  -  Sez.  Brunico"  ha 
adeguato giusta verbale di data 1 ottobre 2020 rogato da me notaio al rep.n.  
139938 e racc.n. 21694  registrato a Bolzano in data 5 ottobre 2020 al n. 18774 
serie 1T lo Statuto Sezionale dell'Associazione alla normativa sul Terzo Settore 
con rivisitazione integrale dello Statuto vigente;
- che il predetto Statuto è stato trasmesso in data 3 marzo 2021 alla Provincia 
Autonoma di Bolzano con prot. n. 169839/2021 per osservazioni;
- che la Provincia Autonoma di Bolzano ha chiesto modifiche ed integrazioni del 
predetto Statuto;
- che il presidente giusta il predetto verbale è stato autorizzato ad apportare al 
sopra  citato  Statuto  le  aggiunte,  le  soppressioni  e  le  variazioni  che  fossero 
eventualmente richieste dalle competenti autorità.
- che il comparente è stato nominato presidente dell'associazione il giorno 14 
ottobre 2020.

Tutto ciò premesso, 
quale parte integrante e sostanziale del presente atto,

dichiara
Art.  1) Lo Statuto aggiornato con le modifiche ed integrazioni  richieste dalla 
Provincia Autonoma di Bolzano, come autorizzato dall'assemblea con verbale di 
cui  in  premessa,  viene  confermato  espressamente  articolo  per  articolo,  ed 
allegato  al  presente  atto  sotto  la  lettera  "A"  per  farne  parte  integrante  e 
sostanziale.
Art. 2) Per tutto non previsto dal presente atto e dall'allegato statuto si rinvia  
alle norme del codice civile e alla normativa provinciale.
Art. 3) Il presidente rimane autorizzato a compiere tutte le pratiche necessarie 
nonché ad apportare al presente verbale ed all'allegato statuto tutte le eventuali 
modifiche,  soppressioni  e  integrazioni  che  le  competenti  autorità  dovessero 
richiedere in sede di approvazione ed iscrizione del presente atto nel Registro 
Unico Nazionale Terzo Settore, quando istituito. Viene in ogni caso delegato 
all’adempimento  di  tutte  la  formalità  necessarie  per  la  legale  efficacia  della 
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delibera di cui sopra.
Art.  4)  Ai  fini  della  registrazione  di  questo  atto  si  chiede  l’applicazione 
dell’esenzione  di  cui  all’art.  82  c.3  D.lgs.  117/2017,  trattandosi  di  modifica 
statutaria avente lo scopo di  adeguare lo statuto a modifiche e integrazioni 
normative.
Art. 5) Spese e imposte del presente atto, annesse e dipendenti, sono a carico 
dell'associazione. 
La parte dichiara di aver preso conoscenza dell'allegato e dispensa me notaio 
dalla lettura del medesimo.
E richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto dattiloscritto da persona di mia 
fiducia, completato di mio pugno e ne ho dato lettura al comparente, che alle  
ore 15:00  lo sottoscrive.
Occupa una facciata intera e quanto fin qui della presente di un foglio.
F.to: Pomati Mirko, Notaio Paolo Stefani L.S. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
































